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/N\CAUTION

1. Do not touch the speaker flexible wire ®.

2. Do not use the speaker independently. To avoid breakage, be sure to use the specified network.
3. Do not change the direction of the speaker terminal assembly ®.

4. Make sure lead and speaker terminals do not contact metal.

5. When making connections, refer also to the instruction manual of the car stereo used.

/A VORSICHT

1. Die Lautsprecherlitzen ®nicht beriihren.

2. Den Lautsprecher nicht unabhdngig verwenden. Nurdie angegebene Frequenzweiche verwenden, um-Beschadigung des Lautsprechers
zu verhindern.

3. Die Richtung der Lautsprecherpol-Anordnung ® darf nicht gedndert werden.

4. Es ist darauf zu achten, daf die Zufiihrungskabel und die Lautsprecherpolklemmen kein Metall beriihren.

5. Zum Anschliessen sind auch die Anleitungen fiir das verwandte Auto-Stereo-Radio zu beachten.

/A ATTENTION

1. Ne jamais toucher le fil flexible de haut-parleur @.

2. Ne pas utiliser le haut-parleur indépendamment. Pour éviter des dégats, veiller a employer le réseau spécifié.
3. Ne pas modifier l'orientation de plaquette de connexions du haut-parleur ®.

4. S’assurer que les fils et les bornes de haut-parleurs ne touchent pas une piéce métallique.

5. Le branchement s’opére aprés consultation de la notice d’insutructions de l'autoradio qui est utilisé.

/\ PRECAUZIONE

1. Non toccare il cavo flessibile del diffusore ®.

2. Non usare l'altoparlante indipendentement. Per evitare quasti, accertarsi di usare il filtro crossover specificato.
3. Non cambiare la direzione del gruppo terminale del diffusore ®.

4. Assicurarsi che il cavo ed i terminali del diffusore non siano a contatto con metallo.

5. Quando si effettuano connessioni, fare riferimento anche al manuale di istruzioni dell' autostereo usato.

/\PRECAUCION

1. No se debe tocar el alambre flexible ® del altavoz.

2. No utilice el altavoz independientemente. Con el fin de evitar dano, aseglrese de utilizar la red especificada.
3. No cambiar la direccion del ensamblaje de terminal del altavoz ®.

4. Asegurarse de que los terminales del altavoz y el hilo conductor no estan en contecto com el metal.

5. Para hacer la conexiéon consultar también el manual de instrucciones que se provee para el "reproductor".

/A\PRECAUCAO

. Néo toque no fio flexivel do alto-falante @.
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2. Ndo use este alto-falante independentemente. Para evitar defeitos, assegure-se de usar a rede especificada.

3. Ndo mude a direcio de montagem do terminal do alto-falante ®.

4. Assegure-se de que o fio e os terminals do alto-falantes ndo entrem &ém contacto com metal.

5. Quando da realizagdo das conexdes, favor referir-se também ao manual de instru¢des do aparelho de som do carro que estd sendo usado.

/\OCTOPOXHO

. He Tporaiite rubkuin nposoa ® AuHaMuka.

. He ucnonb3yiTe AnMHammk BHe cxembl. Bo nsbexaHue MONOMKW MUCMOMb3yhTe TONMbKO YKa3aHHYIO CXemy.

. He n3meHAlTe HanpaBfiHWe MOAKMIOYEHNA 3MEKTPOKOHTAKTOB AMHAMuka @®.

. Ybeautecb, 4TO NpPOBOAKA W 3NEKTPOKOHTAKTbl AMHAMUKA HEe conmpukacalwTcA C MeTansom.

. Mon nopknioyeHun obpalarTecb TakkKe K PyKOBOACTBY MO 9KCniyatauuum aBTOMOGWIIBHOW CTEpeocUcTeMbl.
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© Do not fail to read the instructions on the flap to the opposite side. ® Niio deixe de ler as intru¢des mencionadas na aba do lado oposto.

® Lesen Sie unbedingt die Anweisungen auf der Klappe zur gegeniiberliegenden Seite. © O6A3aTeNbHO NPOYMTaNTE NHCTPYKLMIO HA BHYTPEHHEi! CTBOPKE YNakoBKU.
© Ne manquez pas de lire les instructions sur le volet sur le c6té opposé. o Tt IR I R O m_\__u_<._.v_m _._._|__>_ov_ . momm—mDN wmrﬁvmm—mmﬁ.—m—u _H.:Z.
© Non mancare di leggere le instruzioni sul lembo sul lato opposto. " Sl o1 33 de el Sl S st e
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® Asegurese de leer las instrucciones sobre la solapa al lado opuesto.
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The power of Aramid
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@SPECIFICATIONS
+ Reproduction system «-rerreeeerenes Separate two way Neodymium magnet : 8 g L o } s o B -0}sendo ope] [e ede|os B| 8190 S8UOIPINIISUI SB| Jo8| ap 8sainbesy e
- Speaker specifications - Nominal impedance -+ LRGN ,\.J.,Aoqmi),ﬂm.d TS -ojsoddo oje| |ns oquig] NS 1UoznAsul 8| 810668 Ip S1EdUBW UON e
WWOOFEI +vrevrrerere e ¢ 165 mm - Maximum music power - ugﬁm@mw_\mmﬂﬁgmﬁmmm% ° -9s0ddo 9300 9] INS 12[0A ] INS SUOIONIISUIL SI] 241] 9p sed zenbuew aN e
Twaron® aramid fiber cone  + Nominal power -+ 4 4 ‘ugoNeUA exdoaLo neHHadLAHE BH OIMMIACLOHYM 8LyeLMhOdL OHALBLEEBgD @ 9H19G Uepuadarmaqnuaas mz addepy 1op jne usSunspmuy o1p jSurpaqun oI5 ussa] o
OFC (oxygen-free copper) short ring - Crossover frequency - Iv N <°—mm mmv>wmmm +0150d0 OPE] OP BqE BU SEPRUOIDUS SIOINIUI ST 13] 3P AXIAP OBN @ ‘apis eysoddo ay} 0} dejy 84} UO SUOONASU Y} Peal 0} [Ig} Jou 0 &

Strontium magnet : 321 g
-¢ 23 mm Soft dome
Light weight diaphragm

CCAW (copper-clad aluminum wire) voice coil
Magnetic fluid

Woofer LOW PASS FILTER (LPF) —6 dB/oct.
Tweeter HIGH PASS FILTER (HPF) —12 dB/oct.
« Grille material «=-xeereeesr Steel net, heat-proof resin
- Weight (per speaker including accessory parts) -+ 1.22 kg
- Gross weight (2 speakers including packaging) - - 3.00 kg

@TECHNISCHE EINZELHEITEN

* Tonwiedergabesystem =---««wooorrreeeeeeeees 2-Wege trennen
+ Beschreibung der Lautsprecher

THEFEGIIET - v vrerrrmmeme e S 165 mm

Twaron® aramid fiber cone

OFC-ring

Strontiummagnet : 321 g

Hochtoner =« ¢ 23 mm Weicher Dome

Leichtgewichtige Membran

Schwingspule aus CCAW (kupferummantelter
aluminiumdraht)

Magnetische Flussigkeit

Neodym-Magnet: 8 g
- 4Q

+ Nennimpedanz -+

+ Max. Musikleistung

- Nennspannung <+

- Uberschneidungsfrequenz -
Tieftoner TIEFPASSFILTER (LPF) -6 dB/oct.
Hochtoner HOCHPASSFILTER (HPF) -12 dB/oct.

. ZW*WH@W# Qmm mﬁrcﬁ.Nmmﬂﬁ.mHm ................................................

.................................... Stahlnetz, hitzebestindige Harz
+ Gewicht (pro Lautsprecher einschl Zubehorteile) -+ 1,22 kg
+ Gesamtgewicht (2 Lautsprecher und Verpackung) --- 3,00 kg

@CARACTERISTIQUES

- Systeme de reproduction <o HP 2 voies séparées
- Spécifications des haut-parleurs

HP Qrave :-tcetceeeereresrensenionniiiiiiin. $ 165 mm

Céne en fibre d’aramide Twaron®

Bague courte en cuivre sans oxygéne

Aimant en strontium :321g

-+ 23 mm Doéme souple
Diaphragme léger
Bobine mobile a fil en aluminium cuivré

Fluide magnétique

Aimant en néodyme : 8 g

+ Impédance nominale -
- Puissance musicale maximum --
+ Puissance nominale---
- Fréquence de transition -
HP Grave FILTRE PASSE-BAS (FPB) —6 dB/oct.

HP Aigu FILTRE PASSE-HAUT (HPF) —12 dB/oct.

+ Matériau de grille ---««-wweeeermmmmmm
444444444444444 Grille métallique, résine résistante a la chaleur

- Poids (par haut-parleur piéces accessoires comprises) ==***
........................................................................ 1,22 kg
- Poids brut (2 haut-parleurs emballage compris) -+ 3,00 kg

@DATI TECNICI
+ Sistema di riproduzione «+--rreeeee e 2 Vie separate
+ Caratteristiche del diffusore

S\Qoﬁm—‘ ...................................................... 9 Amm mm

Cono in fibra aramidica Twaron®

Anello demodulante in OFC

Mangete allo stronzio : 321 g

Tweeter --ocrreerree ¢ 23 mm Cupola morbida
Diaframma leggero

Bobina mobile in CCAW (copper-clad aluminum wire)
Flusso magnetico

Magnete al neodimio : 8 g

+ Impedenza nominale -+ 4 Q
- Massima potenza musicale - 260 W
. _U°~03Nm ZOB_DN_G ................................................ QO W
+ Frequenze di Crossover ««-----oooossseeeeeeeeeeees 4500 Hz

Woofer FILTRO PASSA BASSO (LPF) —6 dB/oct.
Tweeter FILTRO PASSA ALTO (HPF) —12 dB/oct.

- Materiale della griglia === eermmmeee e
........................ Rete in acciaio, resina resistente al calore
- Peso (per diffusore inclusi accessori

@ESPECIFICACIONES

- Sistema de reproduccion -«-sreeeees 2 Vias separadas
- Especificaciones del altavoz
S\OO*Q—‘ 444444444444444444444444444444444444444444444444444444 G ._Om mm

Cono de fibra de aramidica Twaron®
Anillo corto OFC

Imén de estroncio : 321 g

¢ 23 mm Techo blando
Diafragma de peso leve

Bobina CCAW (cable de aluminio cubierto en cobre)
Fluido magnético

Tweeter -

- Impedancia nominal -
- Méaxima potencia de musica -
- Potencia nominal -----
- Frecuenia de cruce -

Woofer FILTRO PASABAJOS (LPF) —6 dB/oct.

Tweeter FILTRO PASAALTO (HPF) —12 dB/oct.
- Material de la rejilla --- Malla de acero, resina a prueba de calor
- Peso (por altavoz incluyendo accesorios) 1,22 kg
- Peso bruto (2 altavoces incluyendo embalaje) ----3,00 kg

Twaron

The power of Aramid
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